
Βύρωνας 21/12/2025
Αριθ. Πρωτ.: 19
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

15ο  Ενημερωτικό

Στηρίζουμε την   παράσταση διαμαρτυρίας που διοργανώνουν   
Εργατικά Σωματεία και Ομοσπονδίες τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου, 

στις 1μμ, στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης

Να ικανοποιηθούν τώρα τα δίκαια αιτήματα των αγροτών!

Χαιρετίζουμε τον μαζικό και ανυποχώρητο αγώνα των αγροτών. Τα μπλόκα τους 
δυναμώνουν  σε  όλη  τη  χώρα  και  μαζί  τους  δυναμώνει  η  αλληλεγγύη  των 
εργαζομένων και  του λαού.  Η κυβέρνηση είναι  ήδη στριμωγμένη.  Τα ψέματά της 
έχουν καταρρεύσει με πάταγο. Το ίδιο και η προσπάθειά της να στρέψει τον λαό 
απέναντι στους αγρότες. Ας το πάρει χαμπάρι, τίποτα δεν μπορεί να τη σώσει. Εδώ 
και  τώρα  να  δεσμευτεί  για  συγκεκριμένα  μέτρα  και  να  ικανοποιήσει  τα  δίκαια 
αιτήματα των αγροτών.
Ο αγώνας των αγροτών είναι δίκαιος. Είναι και δικός μας αγώνας. Οι αγρότες 
στενάζουν στα χωράφια, οι εργαζόμενοι μπροστά από τα ράφια. Οι άνθρωποι του 
μόχθου πλήττονται το ίδιο από την αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων, της ΕΕ και 
του κεφαλαίου.
Οι αγρότες παλεύουν για να κρατήσουν το βιος τους, να μείνουν στη γη τους και να 
μπορούν να παράγουν φθηνά και ποιοτικά τρόφιμα για τον λαό. Για δεκαετίες, με 
εργαλείο  την  Κοινή  Αγροτική  Πολιτική,  όλες  οι  κυβερνήσεις  προώθησαν  το 
ξεκλήρισμα των μικρομεσαίων αγροτών και τη συγκέντρωση της παραγωγής σε λίγα 
χέρια, προς όφελος των μονοπωλίων της αγροδιατροφής.
Την ίδια στιγμή που δισεκατομμύρια δίνονται για εξοπλισμούς, πολεμικές δαπάνες 
και εφοπλιστές, για τις ανάγκες των αγροτών και του λαού «δεν υπάρχουν χρήματα». 
Η πολιτική που εξοντώνει  τους αγρότες  είναι  η  ίδια που γεννά την ακρίβεια,  τα 
εξαντλητικά  ωράρια,  τους  μισθούς  πείνας  και  το  χτύπημα των δικαιωμάτων των 
εργαζομένων.
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τα σωματεία, τις ομοσπονδίες και τα εργατικά 
κέντρα να δυναμώσουν τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη στις αγροτικές 
κινητοποιήσεις. Ο κοινός αγώνας εργατών, αγροτών και αυτοαπασχολούμενων είναι 
η δύναμη που μπορεί να βάλει φρένο σε αυτή την πολιτική.

Οι αγρότες έχουν το δίκιο με το μέρος τους και θα νικήσουν. Εργατιά – 
αγροτιά, μια φωνή και μια γροθιά!
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